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Η Πολιτεία της Ρουμανίας αναγνωρίζει το 
πολυδιάστατο έργο της Ορθόδοξης Εκκλησίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Tην ανώτατη τιμητική διάκριση της χώρας προς Νομικά 
Πρόσωπα, απένειμε, προς την Εκκλησία της Ρουμανίας
ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της χώρας κ. Nicușor Dan, σε 
ειδική τελετή που πραγματοποιήθηκε στo Προεδρικό Μέγαρο, 
το απόγευμα της Δευτέρας, 27 Οκτωβρίου 2025.

Η τιμή αυτή ήρθε σε αναγνώριση των αόκνων προσπαθειών και του πολυδιάστατου 
έργου της Εκκλησίας προς όφελος της ρουμανικής κοινωνίας. Την τιμητική 
διάκριση παρέλαβε ο παριστάμενος Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, που 
συνόδευσε τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο στο 
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Προεδρικό Μέγαρο, ο οποίος επίσης τιμήθηκε με το ανώτατο εθνικό παράσημο της 
Ρουμανίας, το “Περιδέραιο του Τάγματος του Αστέρος”.

“Ο υψηλότερος βαθμός που μπορεί να απονεμηθεί σε ένα ίδρυμα στο Ρουμανικό 
Κράτος, αποτελεί σημαντικό σημάδι εκτίμησης για ολόκληρη τη δραστηριότητα 
που επιτελεί η Ρουμανική Ορθόδοξη Εκκλησία, στην προώθηση των πνευματικών, 
πολιτιστικών και ηθικών αξιών της Χριστιανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας”, 
υπογράμμισε στον ευχαριστήριο χαιρετισμό του ο Προκαθήμενος της εν Ρουμανία 
Ορθοδόξου Εκκλησίας.

“Στο πλαίσιο ενός κόσμου που πλήττεται από πολυάριθμες κοινωνικές, πολιτικές 
και οικονομικές κρίσεις, η συνεργασία μεταξύ της Εκκλησίας και των κρατικών 
θεσμών, στο πνεύμα του αμοιβαίου σεβασμού και του διαλόγου, είναι απαραίτητη 
για την ενίσχυση της κοινωνικής ειρήνης και της αλληλεγγύης μεταξύ των 
ανθρώπων”, πρόσθεσε.
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“Συνεπώς, θα ήθελα να εκφράσω την ευγνωμοσύνη μας, κύριε Πρόεδρε, για αυτό 
το Παράσημο που προσφέρεται ως ένδειξη εκτίμησης για τη δράση της 
Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Ταυτόχρονα, προσευχόμαστε στον Θεό να 
προσφέρει την ευλογία Του στη Ρουμανία, στους ηγέτες της και σε ολόκληρο τον 
ρουμανικό λαό!”, κατέληξε.
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